3. Fizikai kémia ZH, 2011. december 14.

1.  A jég olvadáshője 6020 J mol-1. Egy vízben nem disszociált és nem illékony szennyező anyag 1 K-nel csökkenti a víz fagyáspontját. 

a) Számítsuk ki az oldott anyag móltörtjét az oldatban! 





(2 pont)
b) Számítsuk ki az oldat gőznyomását 25 oC-on! A tiszta víz gőznyomása 25 oC-on 3188 Pa.  
(2 pont)
c) Számítsuk ki az oldat ozmózisnyomását 25 oC-on! A víz sűrűségét tekintsük 1 g/cm3-nek. Milyen körülmények mellett tapasztalható az ozmózisnyomás?





(2 pont)
2.  Az  A+B = 2C  gázfázisú reakció standard szabadentalpiája 2300 K-en 44030,5 J/mol. A 2 mól A-t és 1 mól B-t tartalmazó reakcióelegyet 10 dm3 térfogatú edényben 2300 K-re melegítjük és megvárjuk, amíg beáll az egyensúly. 
a) Számítsuk ki a Ka értékét feltételezve, hogy a reakcióelegy ideális gázkeveréket alkot! 
(2 pont)
b) Számítsuk ki a C anyag egyensúlyi móltörtjét! 






(3 pont)
3. Egy kétállapotú molekula elektron partíciós függvényének értéke 300 K hőmérsékleten 2,40. Az alapállapot és a gerjesztett állapot is kétszeresen degenerált. 

Számítsa ki a gerjesztett állapot energiáját az alapállapot energiájához képest! 


(2 pont)

Mekkora a szintek betöltöttségének aránya? 






(1 pont)

Mennyi lesz a partíciós függvény értéke és a betöltöttség aránya 3000 K hőmérsékleten? 
(2 pont)
4. Számítsuk ki egy atom transzlációs mozgása energiájának várható értékét a megfelelő partíciós függvényből! Számítsuk ki egy lineáris rotor energiája várható értékét a rotációs partíciós függvényből! 













(4 pont)
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